

福山剧院新春演出季5场演出开票

音乐会版歌剧《图兰朵》将在烟台大剧院精彩上演

本报记者 孙淑玉
通讯员 郝湘婕

今年福山剧院(保利院线)新春演出季的5场演出于1月11日开票。这些演出类型丰富、风格各异,将为烟台观众奉上文艺界的满汉全席。

此外,由澳大利亚墨尔本抒情剧院精心打造的音乐会版歌剧《图兰朵》将在烟台大剧院精彩上演,带领观众一同回味醇美动人的经典旋律。

小沈龙携笑傲专场超级喜乐会来烟

11日新开票的演出分别是2月12日的《2017笑傲专场超级喜乐会》,3月10日、11日的爱情喜剧《学一学鸽子》,3月16日的2017年市民音乐会《百洋古筝独奏音乐会暨传统筝乐赏析》,3月28日的《陶然纯韵——2017中国古琴丁酉春季巡演音乐会》。

其中,2月12日的《2017笑傲专场超级喜乐会》安排在元宵节后,来自赵家班的笑星小沈龙将和众多喜剧演员为大家奉上一场爆笑喜乐会。爱情喜剧《学一学鸽子》改编自百老汇托尼奖获奖作品,在北京的鼓楼西剧场演出后大获好评,口碑爆棚。

福山剧院每月将有1-2场话剧演出

从1月份开始,福山剧院将在每个月安排1-2场话剧演出。本月13日和14日,将上演李伯男话剧《嫁给经济适用男》和《隐婚男女》。李伯男被誉为“话

剧界冯小刚”,由其导演的经典爱情三部曲成为了最具观众缘的都市题材作品。

每逢单月都将有一场“市民音乐会”在福山剧院演出,票价30-100元。除了话剧演出、市民音乐会和亲子剧场系列演出,福山剧院还将推出多个特色演出季,丰富市民文化生活。其中有每月月中旬推出以曲艺、魔术等演出为主的“周末喜乐会”,以及年底打造的传统戏曲演出季系列演出和一场重量级的明星演唱会。

音乐会版歌剧《图兰朵》同日开票

对许多中国观众而言,由普契尼作曲、讲述中国故事的《图兰朵》是最耳熟能详的经典歌剧,2月22日,由澳大利亚墨

尔本抒情剧院精心打造的音乐会版歌剧《图兰朵》将在烟台大剧院精彩上演。

《图兰朵》是意大利著名作曲家普契尼根据童话剧改编的三幕歌剧,讲述了一个西方人想象中的中国传奇故事,元朝公主图兰朵为报母仇,下令如有男人猜出她的三个谜语便可娶她,鞑靼王子卡拉夫不顾众人反对应婚,他猜对了所有谜语,并以真爱融化了图兰朵冰冷的心。这部歌剧1926年由托斯卡尼尼执棒斯卡拉歌剧院首演。90年来,《图兰朵》以其优美动人的音乐和多首著名的咏叹调享誉世界,深受世界观众喜爱。

本场音乐会将选取《图兰朵》中最为经典的音乐唱段《图兰朵幻想曲》表演。这首改编之作剔除了非必要的故事情节,



使演出的音乐性更加凸显,更加富有童话色彩和中国风情。

关注“烟台大剧院”“烟台福山剧院”微信公众号,购票更有九五折优惠,订票电话6605566、6615566。

盗窃像“搬家”,贪心贼偷回来一个家 莱阳公安破获系列入室盗窃案,涉案金额达十余万元

本报1月12日讯(记者 赵金阳 通讯员 徐少磊) 1月10日上午,莱阳市公安局在穴坊派出所举行了2017年度第一次赃物返还大会,这次发还的被盗财物可谓是“规模空前,包罗万象”,从锅碗瓢盆到冰箱、彩电等生活必需品应有尽有。二十多名来认领被盗物品的群众手持锦旗,笑盈盈地走向民警。据了解,这次发还的所有被盗物品全都是在日前莱阳市公安局破获的一起系列入室盗窃案件中查获的,这起案件涉及25起“搬家式”入室盗窃,涉案金额达十余万元。

2016年7月30日凌晨,莱阳市公安局穴坊派出所再次接到报案,南浦村和西浦村各有一户村民家中失窃。经勘查,这起入室盗窃案和之前的几起案件一样,有着明显的“搬家式”盗窃的特征:看见什么偷什么,棉被、衣服、花生、小麦,可以说“来者不拒”。此类案件的接连发生,引起了莱阳市公安局的高度重视,将其作为系列盗窃案进行合并侦查,并派出了刑侦民警协助派出所共同破案。

2016年12月30日晚,穴坊镇东贤友村一夜之间,两户被盗窃。办案民警再次根据监控录像展开了

摸查。通过这次分析调查,办案民警得出了结论:这个犯罪嫌疑人对附近地形非常熟悉,且具有一定反侦查能力,专门走小路,避开了监控区域。2017年1月4日,刑侦民警再次驱车沿着锁定区域进行搜寻,桥头村王某的家进入了民警们的视线。

当民警打算实施抓捕时,警觉的王某已经敏捷地向南逃窜,而南边就是一条河,一旦王某跳入河中,顺利逃脱是一种可能,而更严重的是可能溺水。一瞬间,在场民警按照最本能的反应就朝王某扑过去,三名民警死死地将王某摁住让他动弹不得,随着“咔哒”一声,锃亮的手铐拷住了王某的双手。

王某归案后,如实供述了自己深夜入室盗窃的犯罪事实,并交代了其藏匿赃物的地点。原来,王某曾在1994年因抢劫而被判刑入狱,2005年出狱后在桥头村定居,以打鱼卖鱼为生。由于今年河内鱼的数量减少,捕鱼几乎没有收入,所以他再次动起了“歪心思”。而其家内的电视、冰箱、抽油烟机,甚至被子、衣服及米面粮油,全部都是盗窃而来,可以说就是个“偷回来的家”。

马上放寒假了,带宝贝去滑雪吧

参加“爸爸去哪儿”烟台版,送价值380元滑雪票

本报1月12日讯(记者 杜晓丹)

“爸爸去哪儿”自开播以来就受到大朋友和小朋友的热情追捧,节目中搞笑的环节,温馨的亲子互动,温暖了很多观众。现在,“爸爸去哪儿”烟台版即将于1月15日在烟台勃朗滑雪场上演,趁着宝贝们放假了,快带着宝贝们来参加吧。

活动环节设置了重重任务,需要小朋友和爸爸以及队友共同完成任务才能进入下一环节,小朋友和家长们尽情玩耍,本报摄影记者将把你们最温馨、最好玩的瞬间拍下来,制作成视频送给大家!

现在报名即可获赠价值380元滑雪票一张(仅限20张,送完为止)。报名方式:今日烟台官方微信后台回复“宝贝姓名+年龄+性别+电话”或者拨打小编电话:15698180503。

活动时间:1月15日(本周末)

活动费用:一个爸爸+一个宝贝,只需199元,活动当天不限时滑雪哦(滑雪区和儿童区都可以玩)。

活动当天,尽管妈妈不能参加活动,但雪场也给出了最大的优惠:100元不限时滑雪+20元门票(如果不滑雪只交20元门票即可)。

活动地点:烟台勃朗滑雪场

蓬莱实现国际贸易单一窗口检验检疫申报

本报1月12日讯(记者 秦雪丽 通讯员 刘业生 张帅 崔禹哲) 近日,蓬莱检验检疫局对一艘通过山东国际贸易单一窗口申报的进境船舶完成检疫手

续,至此蓬莱检验检疫局已实现国际贸易单一窗口全面开通报检、原产地证书和进出境船舶申报等各类检验检疫申报业务,整体实现单一窗口申报全覆盖。

蓬莱检验检疫举办网上申报系统推广培训

本报1月12日讯(记者 秦雪丽 通讯员 刘业生 杨欢) 为提高通关效率,为企业减负增效,近日,蓬莱检验检疫局针对中国电子检验检疫网上申报系统,

开展了进出口企业的培训和推广工作。会议共有60余家企业派出业务骨干参加,参会人员覆盖企业外贸部管理人员代表、各单位报检及原产地申领人员。

“新安2微米”让前列腺增生老人重回“年轻态”

近日,在烟台市专业男科医院新安男科医院病房内,见到了正在与儿子谈论着出院后一起去爬山的陈大爷。

据陈大爷介绍,他在十多年前便出现了尿频、夜尿多的症状,退休后,症状更加严重,有时一晚上要起夜三四次,耽误了休息,血压也居高不下。看着饱受病痛折磨的父亲,陈大爷的儿子经过多方打听,得知新安男科医院独家引进了“当前国际上治疗前列腺增生最理想的治疗技术”欧洲原装的“2微米”激光系统。于是,在儿子的陪同下,陈大爷来到了新安男科医院。

“‘2微米’激光系统是高龄和高危患者手术治疗前列腺增生症更安全的手术方式。”新安男科医院业务院长赵

万友介绍说,因为该技术采用一根直径0.3毫米的光纤,在膀胱尿道镜直视下通过患者的尿道到达增生前列腺处,这时波长仅为2微米的激光去除增生组织,对周围正常的小腺管和软组织都无伤害,不需要开刀、没有开放式手术创口,避免了传统治疗后存在的尿失禁、男性功能障碍、水中毒、出血等并发症的发生,术后5天左右就能出院。

了解情况的陈大爷欣然接受了手术,原北京301泌尿外科主任、新安男科医院院长曾祥福教授专程从北京赶来为陈大爷实施了手术,手术短短一个小时就结束了。整个过程没有痛苦,陈大爷迫不及待地开始为以后的生活做安排了。咨询电话:2996666。